

# Petřkovice

říjen 2016 • číslo 5

Zdarma

## Slovo starosty



Vážený spoluobčané, prázdniny utekly jako voda a 1. září jsme opět zahájili nový školní rok. Letos byl trošku slavnostnější než ten loňský, protože bylo otevřeno nové multi-

funkční hřiště, a to za účasti prvňáčků a široké veřejnosti. Tímto bych chtěl poděkovat statutárnímu městu Ostrava za přidělené prostředky a hlavně panu náměstkovi primátora Ing. B. Rige-  
rovi, který se zasloužil o to, že máme v Petřkovicích po 30 letech moderní sportoviště. 1. září byla také dokončena rekonstrukce vnitřních prostor školní budovy č. 2.

Z nových staveb byla zahájena výstavba chodníku na ulici U Kaple, kde se po jeho dokončení výrazně zlepší bezpečnost chodců směřujících hlavně do naší školky.

Byl také proveden slavnostní výkop při výstavbě nové školní tělocvičny, která by měla být dokončena a otevřena 1. září 2017.

Dále bych chtěl upozornit ty občany, kteří umísťují svůj „bordel“ ke kontejnerům, že není povinností obce ani zaměstnanců OZO po nich jejich nepořádek uklízet (na ten máme sběrný dvůr), může to být chápáno jako vytváření ČERNÉ SKLADKY a ta může být pokutována pro občana až částkou 10.000 Kč. Jedná se hlavně o ulice Ryšlinkova a Koblovská.

17. září také proběhl již tradiční „Pochod okolo Petřkovic“. I přes nepřízeň počasí se pochod konal a poděkování patří organizátorům, sponzorům, ale hlavně všem účastníkům, kteří v tomto nepříznivém počasí přišli. Vaše

hojná účast byla pro nás tou největší odměnou.

28. září v areálu FC Odry proběhly oslavy 80 let trvání tohoto fotbalového klubu, a jak je již zvykem, vše proběhlo profesionálně a na úrovni. Zaplněný areál byl důkazem správné cesty, kterou se tento klub vydal. Děkuji

všem funkcionářům a dobrovolníkům FC Odry za vzornou reprezentaci Petřkovic.

Závěrem bych Vás rád pozval na Vánoční výstavu, která proběhne 23. a 24. 11. v KD a na Rozsvěcení vánočního stromu 1. 12. v 17.00 hodin.

*Ivo Mikulica, starosta*



**Položení základního kamene nové tělocvičny starostou obvodu**



**Slavnostní otevření školního hřiště, zleva ředitelka školy, starosta a náměstek primátora**

## Blahopřejeme našim jubilantům

V září oslavili své významné životní jubileum:

### 70 LET:

Foltýnková Lidmila  
Otisková Alena  
Skalková Marie

### 75 LET:

Lampartová Adelheida  
Řezáčová Gerda  
Schofferová Inge

### 80 LET A VÍCE:

Bielanová Lydie  
Bugalová Paulina  
Franitza Werner  
Fryčová Vlastimila – 93 let!  
Klímová Marie  
Masná Anežka  
Nevím Erich  
Niklová Elfrída  
Pohl Roman  
Procházková Marie  
Seidlová Bedřiška – 92 let!  
Staňková Hermína  
Šmaus Karel  
Šmausová Vlasta  
Žejdlová Marie

V říjnu oslaví své významné životní jubileum:

### 70 LET:

Grebeníčková Jana

### 75 LET:

Novotná Alma  
Skácelová Marianne  
Tchurzová Jadwiga

### 80 LET A VÍCE:

Goldová Libuše  
Krokerová Gertruda  
Lasák Alfred  
Lesňáková Anežka  
Martincová Hedviga  
Ošlejšek Ladislav  
Pavlicová Anna  
Piszczková Erna  
Robenek Pavel  
Sýkorová Jiřina  
Tvrď František

## Z jednání rady (výťah):

### Dne 16. srpna 2016:

- projednala žádost společnosti Sweco Hydroprojekt a. s. o vydání závazného stanoviska k bouracím pracím, jedná se zrušení stávající jednotné kanalizace v místní komunikaci Jahodová a přilehlých pozemcích v rámci stavby „Rekonstrukce kanalizace v ul. Jahodová“, a vydala souhlasné stanovisko k předložené projektové dokumentaci
- projednala předloženou projektovou dokumentaci pro stavbu „Bydlení v přírodě – Landek propojení na ul. Údolní – objekt SO 01.100 komunikace, souhlasila s předloženou projektovou dokumentací, a rozhodla o uzavření Smlouvy o právu provést stavbu části komunikace na pozemcích parc. č. 1260/1 a 260/24 v kat. území Petřkovice u Ostravy
- vzala na vědomí žádost MUDr. Viktorie Škutové jako jednatelky společnosti MUDr. Viktorie Škutová s.r.o., o ukončení pronájmu nebytových prostor v přízemí domu č. p. 148 na ul. Hlučínské v Ostravě-Petřkovících, a to dohodou k 30. 9. 2016, a souhlasila s tímto ukončením pronájmu

### Dne 30. srpna 2016:

- schválila poskytnutí účelových dotací a grantů z rozpočtu městského obvodu Petřkovice na 2. pololetí roku 2016 příjemcům takto:
  - Svaz důchodců 25 000 Kč
  - Sbor dobrovolných hasičů 15 000 Kč
- projednala žádost společnosti Sweco Hydroprojekt a. s. o vydání stanoviska k projektové dokumentaci pro spojené územní a stavební řízení pro stavbu „Rekonstrukce kanalizace v ul. Jahodová“, a vydala souhlasné stanovisko k předložené projektové dokumentaci s podmínkou doplnění PD o šachtici pro napojení a odvedení dešťových vod z pozemku parc. č. 1903/1 a z domu občanské vybavenosti č. p. 239 Dům zahrádkářů
- rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky podlimitní veřejné zakázky „Výstavba tělocvičny u ZŠ č. p. 136 v Ostravě-Petřkovících“ a to nabídka č. 5: STAMONT – Pozemní stavitelství s.r.o., Ostrava-Vítkovice
- vzala na vědomí žádost základní organizace Českého zahrádkářského

svazu o ukončení nájemního poměru na pronájem domu č. p. 239 (Dům zahrádkářů) na ul. K Černavám v Ostravě-Petřkovících, a to dohodou k 31. 10. 2016, a souhlasila s tímto ukončením nájemního poměru

### Dne 13. září 2016:

- projednala žádost spolku Petřkovice Rock o pronájem sálu na rockovou zábavu pořádanou dne 12. 11. 2016, a schválila pronájem sálu v kulturním domě v Ostravě-Petřkovících dne 12. 11. 2016 na akci „Rocková zábava“
- projednala žádost společnosti Sweco Hydroprojekt a. s. o vydání stanoviska ke změně stavby před dokončením „Dešťová kanalizace v ul. Jahodová, Petřkovice“, a vydalo kladné stanovisko k této změně, předmětem změny je konstrukce dešťové kanalizace, jako povrchového zasakovacího pruhu vedeného podél zpevněné komunikace
- projednala žádost spolku FC ODRA Petřkovice o uzavření Smlouvy o právu provést stavbu „Areál FC ODRA Petřkovice – tribuna, garáž“ na pozemku parc. č. 1453/1 v kat. území Petřkovice u Ostravy, která bude podkladem pro vydání územního souhlasu, a souhlasila s uzavřením této smlouvy
- rozhodla o uzavření Smlouvy o dílo mezi SMO, městským obvodem Petřkovice a společností MV STAVBY VJAČKA, s. r. o., Ludgeřovice, která se týká realizace akce „Spojovací chodník mezi MŠ a ZŠ, ul. U Kaple“
- rozhodla o uzavření nájemní Smlouvy na pronájem prostor určených k podnikání – 9 místností v přízemí domu č. p. 148 na ul. Hlučínské v Ostravě-Petřkovících, za účelem provozování soukromé ordinace praktického lékaře, společnosti MOJE AMBULANCE a. s., Ostrava-Moravská Ostrava

### Dne 19. září 2016:

- rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na realizaci stavby „Výstavba tělocvičny u ZŠ č. p. 136 v Ostravě-Petřkovících“ s uchazečem: STAMONT – POZEMNÍ STAVITELSTVÍ s.r.o., Ostrava-Vítkovice

## Ohlédnutí za 3. ročníkem „Pochodu okolo Petřkovic“



Už dva dny před konáním pochodu jsme tušili, že letošní ročník bude pro nás pořadatele velkou zkouškou. Z předpovědi počasí nám bylo jasné, že tentokrát vystřídá sluníčko déšť. Přesto jsme byli rozhodnutí, že budeme v 12:30



všichni na svých místech. Blížící se 14. hodina, tedy čas startu, a vydatný déšť nám sebraly poslední zbytky naděje na lepší počasí a hojnou účast. Svolali jsme bleskovou poradou, na které jsme se domluvili, že se celá akce se vším vřady bude konat, byť by přišel na start jeden, jediný účastník. Vždyť s námi pořadatel by to už bylo 23 lidí a to je slušné, ne? Deset minut před startem přišli v pláštěnkách první dva nadšenci a pak už jsme se nestačili divit. Staří, mladí, děti, pejsci a dokonce jeden tatínek s kočárkem. Celkem jich vyrazilo směr Černý les 97. A nezůstalo jen u těchto 97. Pobavit se, zazpívat a zatančit si při skvělém doprovodu hudební skupiny „Family band“ přišlo dalších 100 lidíček. Pro nás pořadatele to bylo obrovské zadostiučinění, vždyť tento pochod připravujeme celý měsíc dopředu. Ukázalo se, jaké skvělé lidi u nás v Petřkovicích máme.



## Z jednání zastupitelstva (výťah):

Dne 22. září 2016:

- schválilo rozpočtové opatření č. 30/2016 – finanční prostředky ze státního rozpočtu na výkon sociální práce výši 117 tis. Kč
- schválilo rozpočtové opatření č. 34/2016 – finanční prostředky z rozpočtu města na přeprojektování IV. etapy rekonstrukce ZŠ (rekonstrukce a přístavba šaten, učebna VV) ve výši 436 tis. Kč
- schválilo rozpočtové opatření č. 35/2016 – finanční prostředky z rozpočtu města na realizaci akce „Spojovací chodník mezi ZŠ a MŠ, ul. U Kaple“ ve výši 873 tis. Kč
- rozhodlo o poskytnutí účelové dotace (dotace nad 50 tisíc Kč) z rozpočtu městského obvodu Petřkovice v 2. pololetí roku 2016 takto:  
FC ODRA Petřkovice, z.s.  
100.000 Kč

*Ing. Karel Gattnar, tajemník*

A tady je vzkaz pro všechny, kteří se budete chtít zúčastnit příštích ročníků: **„Pochod okolo Petřkovic“ se bude konat každý rok a za každého počasí, protože heslo pořadatelů zní – „NEVYMĚKNEM“.**

A nyní už jak to všechno dopadlo: Nejstarší muž – Karel Mikulica (79), nejstarší žena – Edita Michalíková (71), nejmladší chlapec – TONIČEK Timan (10

*(Pokračování na straně 4)*

## Ohlédnutí...

(Pokračování ze strany 3)

měsíců – kočárek), nejmladší dívka – Sabinka Sukačová (4), nejrychlejší chlapec – František Dočekal (1:08), nejrychlejší dívka – Zuzana Zdařilová (1:25), nejrychlejší muž – Jakub Křikala (1:12), nejrychlejší žena – Ivana Zdařilová (1:25).

Ve skutečnosti ale vyhráli všichni, kteří prošli startem a cílem.

Co říci na závěr? Obrovské poděkování všem pořadatelům, nebudu je tady vyjmenovávat, ale vy je znáte. Byli to ti v zelených tričkách se znakem Petřkovic na prsou. Poděkování za pomoc petřkovickým zahrádkářům, ale taky poděkování vám, kteří jste těch 10 km ušli, i vám, kteří jste se s námi přišli jen pobavit. Díky vám všem se tento pochod začíná stávat tradicí.

Zvláštní poděkování patří našim letošním sponzorům: **ArcelorMittal** – hlavní sponzor, Řeznictví Janus, Pekařství Velička, Green hotel, MV stavby Vjačka, Lešení Ostrava, s.r.o – p. M. Piecha, JR Cyklosport – p. J. Riedel, ZOO prodejna – p. M. Hlaušková, Hračkovnictví.cz – p. N. Grichniková, Likérka Velká Polom – ing. M. Černík.

Tak tedy na shledanou za rok!

*Za tým pořadatelů Rudolf Schmuck*

## Bezdomovec

(Tento příběh mi vyprávěl můj příbuzný).

*Ještě jeden měsíc a budu důchodce. Moc jsem se těšil, protože už delší dobu jsem se cítil hrozně unavený a ranní vstávání mi dělalo potíže. Čím víc se ten čas blížil, uvažoval jsem, co budu dělat v městském bytě s volným časem. Jeden můj kolega v práci se mým úvahám jen smál a řekl, že mi závidí. Jemu to volno scházelo. Pomáhal synovi renovovat dům na vesnici, kde se hodlá později také nastěhovat. Také si dělal starosti, co nyní s chatkou, kterou vlastnil. Leží na opačném konci a dlouho už tam nebyli. Nestačím na vše a nyní máme jiné zájmy, asi ji prodáme. Já se toho hned chytil. Chatu jsme už jedenkrát viděli, nebylo to daleko, ale celkem nic moc, snad nebude moc drahá. Rozhodli jsme se, že se tam zajedeme podívat. Dlouho už nebyla natřená okna i střecha vyžadovala opravu. Odhadce byl spravedlivý, proto i ta cena byla dostupná. Majitel stále neměl čas a tak nám dal klíč a omlouval se, že tam od podzimu nikdo nebyl, tak ať počítáme s pavučinami a prachem a také se zaplevelenou zahrádkou. Zahrádka nepůsobila zanedbaně. Zářila rozkvetlými pivoňkami. Když jsme chatku odemkli, byl tam pořádek a tak jsem si řekl: ten*

*filuta nás chtěl poškádlit a narychlo tam uklidil. Chatka stála na okraji chatarské oblasti, blízko lesa. Vzrostlé túje poskytovaly dostatek soukromí. Byli jsme spokojeni a plánovali koupi. Další dny jsme hovořili už jenom o chatce, jak si ji zdokonalíme. Přes všechnu euforii se mi něco nezdálo. Byl to takový pocit, jako by vás pozorovaly něčí oči. Jsi blázen, řekla mi manželka a tak jsem se snažil na to nemyslet. Když bylo vše vyřízené, začali jsme každou sobotu jezdit na chatu. Jedna neděle byla deštivá a chladná a tak jsme museli topit. Když jsme odjžděli, byl koš na dřevo prázdný. Příští týden mě udivilo, že je koš plný a stojí za kamny. Nebyl jsem si jistý, zdali jsem ho nedoplnil já. Prostě stárnu a zapominám. Ale hlodalo to ve mně celý víkend a naplánoval jsem malou lest. K večeru jsme se chystali k odjezdu jako obvykle. Kus dál jsme zastavili a počkali, až se setmí. Pěšky jsem se vrátil zpátky a chatu pozoroval. Nic se nedělo, až najednou jsem zahlédl skulinkou, že se uvnitř matně svítí. Opatrně jsem odemkl a hle, podnájemník. „Co tu děláte?“, osočil jsem se na něj. „Dělám si večeři“, řekl úplně s klidem. „Se mnou je to na dlouhé povídání“. „Tak mluvte“, řekl jsem, „já mám čas“. A tak začal dlouze povídat. Do chatky se dostával normálně, klíčem, který býval schován pod kameny*

*kvůli požáru a pak mi sdělil celý svůj osud, jak se ocitl v této situaci. Když mu zemřela žena, on svému jedinému synovi ručil, když si půjčoval velkou sumu peněz na podnikání. Jak syn ty peníze utratil a vzal si život. Jemu, jako ručitel zabavili vše, co vlastnil a větší část důchodu je stahována na tento dluh. Z té částky co mu zbývá, není schopen platit byt, proto si vzal to nejnuttnější a odešel do lesa, kde hodlal svůj život ukončit. Ale dlouho nenacházel odvahu. Pak zahlédl, jak bývalý majitel ukládá rezervní klíč pod kámen. Tak to zkusil. Byl opatrný, až poznal všechny zvyky majitelů, nikdy nic nepoškodil, nic neodcizil a vždy po sobě uklidil. Za celý čas ho nikdo neobjevil. Potraviny si kupoval ze zbytku důchodu. Bylo mi ho líto, starý člověk, žijící na pokraji společnosti, který celý život poctivě pracoval, osamělý a nešťastný. Slíbil jsem mu, že vše zůstane jako dosud, že jsem nic neviděl. Moje žena už měla strach, že se mi něco stalo, ale já ji uklidnil. Bylo to mým tajemstvím. Až po dlouhé době jsem zpozoroval, že už tu není. Snad se dostal do nemocnice, kde důstojně zemřel. Tehdy jsem své ženě řekl pravdu. Ona totiž objevila jeho svršky v kůlničce na dříví. Bylo nám ho líto, byl sice cizí, ale byl to náš bezdomovec.*

*Gertruda Jurečková*

## Ze školních lavic

### ■ Ohlédnutí za prázdninami

O prázdninách jsem byla ve Vietnamu. Nejvíc se mi líbilo, že jsme chodili třikrát týdně na pláž. Večeřeli jsme až v jedenáct hodin a taky jsme chodili do parku. Do školy jsem se těšila.

*Nguyen Ha Linh Le, III.B*

Nejvíc se mi líbil tábor, na kterém jsem chodil za řeku na borůvkoviště.

Dalo se tam nasbírat denně půl kg borůvek! Tenhle tábor se jmenoval Ve jménu krále a byl nejlepší.

*Josef Mrázek, III.B*

### ■ Opravená budova číslo 2

Rozdělování tříd na konci června bývalo tak trochu jako hra na Černého Petra. Vždy jsme s napětím čekaly, na koho vyjdou třídy na budově č. 2 u paní

doktorky. Léta jsme si připadaly, jako kdybychom odcházely ze zámku do podzámčí. Postupné stavební úpravy však změnilly domnělého Černého Petra ve výhru. K novým oknům, sociálnímu zařízení a fasádě z minulého roku se letos přidala kompletní rekonstrukce vnitřních prostor od omítek, podlah, schodiště, rozvodu elektřiny, vody

a kanalizace až po vybavení tříd novým nábytkem a interaktivními tabulemi. Letošní druhé třídy sice na začátku musely přečkat týden v provizorních prostorech, ale nyní se už učí v krásném novém prostředí. Takže Bingo!!!

*Mgr. Sylva Piskallová, Mgr. Jana Václavíková,  
třídní učitelky II. tříd*

Závidím druhákům třídy na budově č. 2. Protože jak jsme tam byli my, tak to tam bylo hnusné a teď je to tam hezké.

*Vanesa Kaločayová, III.B*

Škola je krásná, ale nebyla hotová a museli jsme čekat ještě jeden týden, než jsme mohli do třídy.

*Jakub Malík, II.A*

Třída je moc hezká, je pěkně vymalovaná a záchody voní.

*Jakub Černý, II.A*

## ■ Začátek školního roku

V úterý 1. září jsme se všichni společně sešli před budovou 1. stupně a zahájili nový školní rok 2016/2017. Žáčky jsme si odvedly do tříd i s doprovodem rodičů, kde proběhlo slavnostní zahájení. Velmi mile nové žáčky vítala paní ředitelka Mgr. Monika Konečná a pan starosta Petřkovic Ivo Mikulica. Žáčci strávili ve školních lavicích pouze jednu hodinu. Děti měly s sebou aktovky, do kterých si uložily pomůcky a dárečky, které byly pro ně připravené na lavicích. Poté se pod vedením svých učitelek přesunuly k budově č. 136, kde bylo slavnostně otevřeno nové školní sportovní hřiště. Všem žákům naší školy přejeme úspěšný začátek školního roku a zvláště našim prvňáčkům.

*Mgr. Eva Papírníková, Mgr. Dagmar Hasalová,  
tř. uč. I. tříd*

Nastal nový školní rok a s ním nové změny. Jaké? No třeba, že k nám přišel nový spolužák. Také máme nové hřiště a tělocvičárnu. Přibýlo nám hodně nových povinností. Je dobré, že se bude stavět tělocvična.

*Sofie Šustová a Michaela Molínková, IV.B*

První den byl super. Hlavně otevření hřiště. Neodolala jsem i ve slavnostním oblečení jsem si zkusila skok do dálky a ve střevících si zaběhala. Hřiště je strašně hezké a prostorné. Budu tam chodit sportovat, přihlásila jsem se do kroužku atletiky. Doufám, že nová tělocvična bude taky tak hezká jako to hřiště.

*Nikol Šmidková, IV.B*

Prázdniny skončily a začíná škola. Přišli nové učitelky a učitelé. Líbí se



Slavnostní otevření školního hřiště



Slavnostní otevření školního hřiště

mi náš pan učitel. Je hodný. A někdy přísný. Ale tak to má být.

*Radim Klíma, III.B*

Za tu krátkou dobu jsem si pana učitele oblíbil. Líbí se mi i naše nová třída. Je moc hezká. Máme interaktivní tabuli a pan učitel nám pouští různá videa.

*Daniel Janus, III.B*

Máme výhled na les, je to v patře a vidíme na veverka. Je to tu větší než na budově č. 2.

*Ingrid Silberová, III.B*

Hned vedle třídy nám spadl obrovský dub, takže první týden nás rušili tím, že ho rozřezávali na malinké kousky, které potom odtahovali pryč...

*Josef Mrázek, III.B*

## ■ Nové školní hřiště

Když jsme poprvé vstoupili za školní branku, nemohli jsme si nevšimnout nového moderního školního hřiště, které bylo zrekonstruováno během letních prázdnin. Jsem rád a myslím, že nejsem jediný, že škola dobře využila finančních možností a použila je právě na modernizaci školního hřiště. Původní hřiště již nebylo to pravé, kde bychom mohli rádi a v klidu cvičit a provozovat různé sporty. Staré hřiště bylo docela opotřebované,

povrch antukový a oplocení v dezolátním stavu. První hodina tělesné výchovy na novém hřišti se nám moc líbila, protože tam můžeme zkusit různé nové sporty, které jsme dříve nemohli. Jako první se většinou rozběháme, pak se protáhneme rozcvičkou a skáče na novém pískovém doskočišti do dálky. Na závěr hodiny všichni nejraději hrajeme různé míčové hry, které nás velmi baví. Děkujeme vedení školy, že můžeme využívat krásné sportoviště.

*Marek Vjačka, VIII.A*

## ■ Fotbalový den

Čtvrtek 22. 9. jsme strávili na fotbalovém hřišti FC Odra Petřkovice. Čekal na nás pan trenér a měl pro nás připravené hry. Mohli jsme si zahrát fotbal. Hráli jsme proti druhákům. Dali nám gól.

*Veronika Vařečková, III.A*

Běhali jsme slalom, házeli jsme do kruhu, kopali do brány. Pak jsme hráli zápas ve fotbale. Bylo to super.

*Amálie Hrbáčková, III.A*

Fotbal mě docela baví. Moc jsem si věřila a nakonec to dopadlo dobře. Byla jsem na svůj tým hrdá.

*Agáta Helmecká, III.A*

*(Pokračování na straně 6)*



Patroni prvňáčků



Patroni prvňáčků



Patroni prvňáčků

## Ze školních...

(Pokračování ze strany 5)

### ■ Patroni prvňáčků

V měsíci září proběhl již čtvrtý ročník akce pro žáky prvních tříd pod názvem Patroni prvňáčků. Děti navštívily kamarády z vyššího stupně, kteří se jich ujali a provázeli je po celé škole. V duchu Harryho Pottera rozdělil kouzelný klobouk děti do skupin Modrospár, Bílospár, Zelenspár, Červenospár, Žlutošpár a Fialospár. Prvňáčci v doprovodu kouzelnických učňů procházeli budovou, viděli chodbu slávy, spoustu vycpaných exponátů v přírodovědném kabinetě, vyzkoušeli si přípravu lektvarů, na půdě plnili různé úkoly, hledali kouzelnou sovu, a podepsali se kouzelným perem na interaktivní tabuli. Děkujeme žákům z devátých tříd za pěkně připravené dopoledne. Děti dostaly sladkou odměnu a s nadšením si

cestou zpět vyprávěly o tom, že klobouk opravdu mluvil a byl kouzelný.

*Mgr. Dagmar Hasalová,*

*Mgr. Eva Papírníková, tř. uč. I. tříd*

V pátek 30. září se v budově školy II. stupně konala akce s názvem Patroni prvňáčků. Nejdříve jsme prvňáčky přivítali nástupem na schodech s paní ředitelkou. Poté prvňáčky rozdělil kouzelný klobouk do týmu. Názvy týmů byly jako v Harrym Potterovi: Modrospár, Bílospár, Zelenspár a Fialospár. Pak devátáci ve skupinkách provázeli prvňáčky po škole, plnili úkoly, vyráběli lektvar, skládali puzzle, na půdě litali na koštěti, podepisovali se do kouzelné knihy, zkoumali kostru a lidské tělo. Zkrátka jsme se velmi dobře bavili.

*Veronika Dluhošová, IX.B*

### ■ Plavání

Od 2. září v rámci výuky tělesné výchovy vyměnili žáci 2.B a 3.B na celé první pololetí tělocvičnu za bazén. Zde

pod odborným vedením cvičitelek plavání si děti osvojí základní dovednosti a naučí se, či zdokonalí v jednotlivých plaveckých stylech. Paní učitelky preferují individuální přístup, děti rozdělí do skupin podle dovedností a jednotlivé skupiny vedou metodicky zvlášť. Vodě zdar a plavání zvlášť!

*Mgr. Miroslav Krist, tř. učitel III.B*

Líbí se mi na plavání. Že se učíme znak, kraul, prsa a paní plavčice.

*David Kahánek, III.B*

Líbí se mi tam, že tam mají teplou vodu. Rád se tam potápím a dělám bublinky.

*Mikuláš Vojtěšek, II.B*

Mně se nelíbí, že je studená voda. Vždycky jsem celý fialový.

*Erik Ďurka, II.B*

Neplavu, protože mám bradavice.

*Alexandr Kanaloš, II.B*

### ■ Ovoce do škol

Stejně jako vloni i letos chceme našim žákům zpestřit svačinky a proto i v letošním školním roce budeme pokračovat v projektu Ovoce do škol. Spolupráci jsme v tomto školním roce prodloužili s firmou BOCOMP s.r.o. Tato firma se zavazuje dodávat do školy žákům na prvním stupni čerstvé ovoce a zeleninu. Zásilka nesmí obsahovat přidaný cukr, sůl, tuky, sladidla a konzervanty. Takže milí žáci – Dobrou chuť!!!

*Mgr. Marie Gospošová, uč. I. st.*

### ■ Sběr papíru

Také letos probíhá sběr papíru pod názvem ZELENÝ STROM. Je to činnost, která je již u nás tradicí. Snažíme se žáky vést ke vztahu k přírodě a třídění odpadu. Za získané peníze se pořizují odměny pro děti nebo se přispívá na různé školní akce. Děkujeme všem. Papír můžete nosit k budově č. 3 již nyní. V brzké době bude vypsán termín přistavení kontejneru.

*Mgr. Eva Papírníková, uč. I. st.*

### ■ Dopravní výchova ve 4. třídách

Ve třetí třídě zahajují žáci přípravu k získání Průkazu mladého cyklisty. Ve 4. třídě pak pokračují výukou na dopravním hřišti. Společně s příslušníky Městské policie Ostrava si zopakují, případně doplní znalosti ze 3. třídy a následně teorii vyzkouší v praxi. Na jaře je pak podobně jako v autoškole čeká závěrečný test i s jízdou.

*Mgr. Marie Gospošová,*

*Mgr. Jaroslava Návratová, tř. uč. IV. tříd*

Byla jsem strašně nervózní, ale těšila jsem se. Vlastně nejvíc nervózní jsem byla z těch semaforů, že se stane nějaká bouračka. Ale dopadlo to dobře. Kolo mi vyhovovalo, možná jen sedlo mohlo být vyšší. Moc se mi to líbilo a nechtěla jsem odejít.

*Michaela Molinková, IV.B*

šanonu s nabídkou více než 300 škol a zaměstnání. Zde jsme si každý podle svých zájmů mohli nalistovat a vyhledat, co nás zajímalo. Zároveň jsme si na počítači mohli vyplnit „zájmový test“, který v závěru vypsal všechna povolání, která by pro nás byla v budoucnu vhodná.

nikomu zavolat, ani poslat e-mail. Proto nepochopím sebevrahy. Lidi, co chtějí skončit svůj život kvůli lásce, dluhům... Přece vždycky je tady kapka naděje. Podívejme se na lidi, co mají vážnou nemoc, co tu už dlouho nebudou a taky se snaží život žít a neskončit ho hned. Uvědomme si, že dar, co mám já a co mají ostatní – dar být tu a žít – je přece to nejcennější, co máme. Užijeme života každý den.

*Aneta Ondrová, IX.B*



**Dopravní výchova**

V první zatáčce jsem naboural do stromu, tak jsem potom už do té zatáčky nejezdil a raději jezdil jinudy.

*Lexa Gloger, IV.B*

Byla jsem šťastná, že jsem nevjela do protisměru a všechny značky bezpečně uměla. Jsem ráda, že jsem nikoho nesrazila.

*Eva Oberherrová, IV.B*

### ■ Návštěva Úřadu práce v Ostravě-Porubě

Už se stalo tradicí, že v průběhu října devátáci navštěvují úřad práce. I my jsme se letos těšili na tuto exkurzi. Po otevření hlavních dveří budovy jsme vdechli atmosféru nezaměstnanosti.

Vyšli jsme do druhého poschodí, kde nás uvítala sympatická paní. Uvedla nás do školící místnosti a podala nám důležité informace týkající se výběru školy, internetových kontaktů, vyplňování přihlášek ad.

Cvičně jsme si mohli vybrat jednu školu, vyhledat její kódy a se svou volbou jsme seznámili paní školičku. Ta pak podle různých kritérií hodnotila naši volbu a dále nám pak radila.

V další části školení jsme přešli do druhé učebny, kde byly seřazeny

Čas velmi rychle uběhl, takže po třech hodinách jsme se rozloučili. Myslíme, že tato exkurze byla pro nás přínosná a možná pomohla i těm nerozhodnutým, aby se lépe zorientovali.

*Jan Paszek a Jakub Štásmý, IX.A*

### ■ Úvaha

*Žáci devátých ročníků se ve slohových pracích zamýšleli v úvaze nad tématem, co je nejcennější v jejich životě. Myslenky žáků byly velmi zdařilé.*

Nejcennější co mám? Asi by si někdo řekl, že je to rodina, mobil, kamarádi, ale já říkám, že nejcennější, co mám, je možnost na světě žít a být. Možnost dýchat, vidět, slyšet a chodit po světě. Poznávat jeho krásu, kouzlo. Myslíte si, že takovou možnost dostal každý? Určitě ne. Plno nenarozených miminek zemřelo jen proto, že se něco pokazilo, když byli ještě u maminky v břiše. Někdy mi přijde, že si lidé neváží toho, co mají, ale ani neví, jak se jim dobře žije. Takoví lidé v Africe. Skoro nikdo nechodí do školy. Nebudou mít nikdy pořádné vzdělání, zázemí a ani neochutnají pořádné jídlo. Nepoznají moderní svět, nemůžou

### ■ Jsem v devítce

Je září a já už začínám být nervózní, co bude za pár měsíců a let. Vezmou mě na moji vysněnou školu? Budu muset jít jinde než bych chtěla? Doufám, že ne. Přijímačky se blíží a do učení se mi moc nechce, ale budu se muset přinutit. Dostanu se na gympl, pak maturita. Co ale s gymplem? Výška je nutnost. Medicína? Práva? Jak se rozhodnout? Času je sice dost, ale stejně mi to pořádně motá hlavu. Bude mě to bavit? Zvládnou to? Mám pochyby. Když mě to dobře užívá, budu ráda a pokud mě to bude i bavit, tak to by byl příjemný bonus.

*Kristýna Foltinková, IX.B*

### ■ Teče mi do bot

Jsem v deváté třídě. Už to všechno začíná. Od osmé třídy už nám rodiče a učitelé říkají, že se máme pořádně učit a přemýšlet, kam půjdeme po základce a co chceme dělat. Když se mě na to někdo zeptal v první třídě, tak jsem mu řekla, že chci být kosmetička. Často krát se to změnilo. Ve čtvrté třídě jsem zase chtěla být doktorkou nebo popelářkou. Ale teď, když jsem v devítce, tak přemýšlím, abych v tom povolání, co bych chtěla dělat, vydělávala dost peněz. Mým cílem je dostat se na zdravotní školu a vystudovat obor nutriční sestra.

*Veronika Čeganová, IX.B*

### ■ Moje budoucnost

Právě sedím v lavici a přemýšlím, kam na střední školu. Je to těžké rozhodnutí, protože škol je mnoho, ale jednu školu si vybrat musím a rozhodl jsem se pro zedníka, podle mě je to hodně žádaná profese. Myslím si, že je to spíše o šikovnosti a zručnosti, než o známkách. Vybral bych si školu buď v Hlučíně, nebo v Zábřehu, ale Hlučín je blíž, tak uvidíme, jak to všechno dopadne.

*Denis Páleník, IX.B*

## 115 let hasičů v Petřkovicích

Vážení občané Petřkovic. V tomto roce máme tu čest oslavit výročí 115 let od založení hasičského spolku v Petřkovicích. Spolek byl založen dne 31. 3. 1901 v hostinci pana Breibartha jako sbor německý. V roce 1924 byl tento německý sbor nahrazen sborem českým, a to na ustavující schůzi dne 6. 4. 1924.

Je nám velkou ctí pokračovat v odkazu našich předků, i v této složité a rychlé době se držet hesla „Blížnímu ku pomoci“. Vždyť koho jiného zavolat na pomoc občan v nouzi, starosta při řešení různých situací, které přináší život, fotbalisté, když potřebují pokácet stromy, zalít hřiště, postavit stan? A další, například při požárních asis-tencích a hlídkách.

Zvykli jsme si i na to, že tyto činnosti jsou brány výše uvedenými jako samozřejmost. A tak v roce výročí založení sboru je ten správný čas poděkovat všem, kteří svou prací a vystupováním reprezentují náš sbor navenek vůči veřejnosti.

Děkuji tímto všem našim členům a členkám a přeji nám všem, aby jsme vydrželi a vychovali své nástupce, kteří převezmou další etapu tohoto, doufám, nikdy nekončícího běhu.

## Slavnostní výroční schůze SDH Petřkovice

Dne 16. 9. 2016 se k 115. výročí založení hasičského sboru v Petřkovicích konala slavnostní schůze za účasti zástupců hasičů okrsku, okresu a kraje, v čele se zástupcem starosty SH ČMS bratrem Richardem Dudkem.

Náš sbor při této příležitosti obdržel Čestné uznání krajského sdružení hasičů a Čestnou stuhu k historickému praporu třetího stupně.

Dále šest členů převzalo medaili Za zásluhy, dva Za příkladnou práci a pět obdrželo Čestné uznání okresního sdružení hasičů.

Děkuji tímto všem členům za odvedenou práci a přeji nám všem mnoho úspěchů do dalších let.

*David Michalík,  
velitel JSDH Petřkovice*

## Z činnosti klubu důchodců

### ■ Setkání na hranici

Krajská rada SDČR v Ostravě pod záštitou náměstka hejtmána RSDr. Ing. S. Recmana zorganizovala dne 20. 8. 2016 již 8. ročník družebního Setkání na hranici, tentokrát v areálu Slezskoostravského hradu. Zahranič-ním účastníkům ze Slovenska a Polska byla nabídnuta exkurze do hornického muzea Landek. Této příležitosti během dopoledne většina využila.

Pěkné počasí, vynikající atmosféra, dobrá nálada... co víc si přát? Hned v úvodu programu zazářily svým vystoupením naše petřkovické „starší do-rostanky“ Country Girls a samozřejmě sklidily zasloužený potlesk. A pak už se na pódiu střídaly další a další amatérské soubory s nápaditou choreografií – taneční soubor Beseda z Ostravy, Lúč z Martina, divadelní spolek Panacen z Bielsko-Biale, soubor Gelničanka, Lučanskí hudci a pastýř s fujarou. Všem patří dík a obdiv za píli, kterou věnují ve svém volném čase nacvičování náročných repertoárů. Ozvučení

něco nevyvedly. Nějací čerti a čertíci jsou zde k vidění, ale takoví skřítki, ti se lidem neukazují. Určitě to byli oni, kteří způsobili, že z 320 obědů objednaných pro všechny zúčastněné se vyklubalo číslo 120, tudíž vznikl v kuchyni poprask, jak co nejrychleji náhradní jídla uvařit. Kdo měl velký hlad, spokojil se s klobásou se zelím a chlebem nebo s rýží. Někteří si raději počkali na pečená stehýnka, která šéf kuchyně urychleně obstaral. Hladový nikdo domů nakonec neodešel, což bylo důležité.

Příštímú setkání v r. 2017, které bude v žilinském kraji, ZDAR!

*Karel Janouš*

### ■ Zájezd do Litovle

Dne 21. 9. 2016 jsme uspořádali zájezd do Litovle. Solidní počasí a pohoda všech účastníků vytvořila velmi příjemnou atmosféru zájezdu. Po společném obědě jsme si prohlédli litovelský pivovar, kde jsme absolvovali odborný výklad o založení pivovaru a o kvalitě tohoto výborného moku.



Zájezd do Litovle

21/09/2016 11:01

na pódiu v pohodě zvládl pan B. Fiala, moderátorem celé akce byl pan Ing. Dalibor Kališ, který s vtípem a přehledem dokázal přítomné i rozveselit.

A ještě dva postřehy. Když odpolední sluníčko začalo hřát až příliš, začali diváci stěhovat lavice a stoly do stínu hradeb. Jen tak jsem se otázal jednoho z místních pořadatelů, zda by nebylo vhodné, kdyby zde byly nějaké slunečníky. „To víte, na všechno peníze nejsou, ale sanitky pro každý případ objednaný jsou...“. Pohotová odpověď samozřejmě nebyla míněna vážně. A zkolabovat se stejně nikomu nechtělo. Nu a to bychom nebyli na hradě, aby nám nějaké tajemné mocnosti

Poté jsme se zúčastnili ochutnávky asi osmi druhů piv a nastoupili cestu do Loštic na tradiční tvarůžky. Zde jsme mimo jiné navštívili i tvarůžkovou cukrárnu se zajímavými druhy tvarůžkových zákusků. Vzhledem k vydatnému dešti jsme museli vynechat prohlídku Olomouce, a tak jsme zájezd zakončili v restauraci U Rudolfa v KD Petřkovice. Jednalo se o velmi vydařený zájezd.

### ■ Setkání seniorů v Dobré

Dne 28. 9. 2016 se naši důchodci zúčastnili 12. ročníku Dne seniorů, který u příležitosti svátku důchodců uspořádala Krajská rada v Dobré u Frýdku-



Místku. Celou akci nás provázelo slovo předsedkyně Krajské rady paní Paršové. Setkání se zúčastnil i senátor p. Carbol a zástupci důchodců z Žiliny a Bialsko-Biale. Z naší organizace se zúčastnilo 21 důchodců. Celá akce byla prostoupena kulturními vystoupeními, bylo zajištěno občerstvení a k tomu patřila i dobrá nálada. Všichni se dobře bavili a navazovali kontakty s důchodci z jiných klubů.

### ■ Taneční skupina COUNTRY GIRLS

I v době prázdnin a dovolených děvčata nacvičovala nové tance a pokračují dále ve své činnosti.

Dne 23. 7. 2016 jsme vystoupily na Malánkách u příležitosti pátého výročí založení spolku „MALÁNKY“. Vystoupení bylo dost náročné, venkovní teplota 30 stupňů, nerovný povrch louky. Byly jsme mile přijaty pořadateli akce, kteří se o nás vzorně postarali. Obecenstvo bylo velmi milé a za naše vystoupení nás odměnilo mohutným potleskem.

Dne 20. srpna jsme přijaly pozvání na vystoupení na 8. ročníku „Setkání na hranicích“ na Ostravském hradě, kterou pořádala Krajská rada důchodců pod záštitou náměstka hejtmána Ing. Svatomíra Recmana. Setkání se

Co k tomu více: atmosféra byla příjemná, poznaly jsme členy cizích skupin a ještě jsme si stihly prohlédnout celý prostor hradu. Na závěr jsme si společně zazpívaly a zatančily a s dobrým pocitem jsme se vracely domů.

Dne 30. září jsme vystoupily v kulturním domě AKORD v Ostravě-Zábřehu u příležitosti konání „Přehlídky zpěvu a tanců“.

Na závěr bychom chtěly poděkovat panu starostovi a celému vedení Petřkovic, že nám umožňují nacvičovat naše tance v sále Kulturního domu.

A úplně závěrem:

I když nám je dohromady 385 let,  
**MY JEŠTĚ DO STARÉHO ŽELEZA  
 NEPATŘÍME!!**

### ■ A k další činnosti našich důchodců

Dne 9. 9. 2016 se uskutečnila schůze MO SDČR Petřkovice. Účast členů byla dobrá a schůze splnila svůj účel. Zpestřením byla přednáška pracovník lékárny Magnolia z Ludgeřovic, které nám odborně vysvětlily průvodní jevy infarktu a podrobně popsaly základy první pomoci. Odborně provedená přednáška všechny přítomné zaujala a budeme určitě pokračovat ve spolupráci i nadále.

*JUDr. Josef Hurtík*



Country Girls na hradě

zúčastnil i předseda celorepublikového svazu důchodců Ing. Pospíšil a dále zástupci důchodců z JDS Košice, JDS Žilinského kraje a z polské Bialsko-Biale.

Poprvé jsme vystupovaly před tolika lidmi, ale i s tou trémou jsme tance zvládly bez problémů a byly odměněny velkým potleskem.

Předseda místní organizace důchodců p. Miroslav Skalka ještě o polední přestávce zajistil pro důchodce z Polska a Slovenska prohlídku „Hornického muzea v Petřkovcích“.

## Základní umělecká škola

Ostrava-Petřkovice, Hlučinská 7,  
 příspěvková organizace  
 tel.: 596 131 089, e-mail: zus-hlucin-  
 ska@iol.cz, IČO: 61989177



Vážení spoluobčané, jako každý rok jsme se velmi rychle vrátili „do starých kolejí“ a máme opět před sebou spoustu koncertů, předehrávek, soutěží a dalších významných akcí, o kterých se můžete více dovědět s předstihem na našich webových stránkách. Letošní koncertní sezónu jsme zahájili 6. října, a to již 3. ročníkem „Trianglu“, kde se představili žáci ze tří ostravských ZUŠ, ZUŠ Ostrava-Petřkovice, ZUŠ Slezská Ostrava a ZUŠ Ostrava-Poruba. Trochu mě zamrzelo, že mimo našich žáků a jejich rodičů si nikdo z petřkovické veřejnosti nepřišel poslechnout krásné výkony mladých umělců! Kdo by si tedy chtěl následně poslechnout některou z repríz tohoto koncertu, tak má možnost ve středu 12. října v sále ZUŠ v Ostravě Porubě, nebo v Obřadní síni Slezskoostravské radnice ve čtvrtek 3. listopadu. Začátky koncertů jsou v 17 hodin.

Dne 10. listopadu máme naplánovanou 1. školní předehrávku, žáci naší školy se opět představí na Rozsvěcení vánočního stromu dne 1. prosince a přispějí tak k atmosféře akce. I letos vás již nyní zvou na náš Vánoční koncert, který je naplánován na 15. prosince v KD Petřkovice. Na všechny akce srdečně zveme.

*Pavel Dvořák, ředitel školy*

## Dny proti chudobě v Ostravě 2016

Bezplatný seminář **Jak pečovat o nemocného v domácím prostředí** Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospicové poradny a Mobilního hospice sv. Kryštofa nabízí možnost bezplatné účasti na semináři „*Jak pečovat o nemocného člověka v domácím prostředí*“. Na setkání s profesionálními zdravotními sestrami se dozvíte, jak zvládnout péči o člověka se sníženou pohyblivostí, a získáte související informace ze zdravotní a sociální oblasti.

Kurz probíhá vždy jednou měsíčně, nejbližší termín je **20. 10. 2016 od 14.00 h v budově Hospice sv. Lukáše**, ul. Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice. Na školení se, prosím, přihlaste předem u Mgr. Markéty Štěpánové, tel. 599 508 533, mobil: 731 534 002 nebo e-mailem: cho.hospicova.poradna@charita.cz.

Těšíme se na Vaši účast!



## Petřkovičtí zahrádkáři informují

Vážení spoluobčané, dovolujeme si Vás stručně informovat o aktuálním dění v naší základní organizaci.

Dne 30. 9. 2016 proběhla mimořádná členská schůze. Přítomní členové zvolili jednomyslně nové vedení ZO ČZS O-Petřkovice. Předěšlému vedení a členům výboru touto cestou děkujeme za jejich práci v ZO ČZS.

Ve spolupráci se základní školou Petřkovice byla zrealizována činnost zájmového kroužku Mladý zahrádkář. Kroužek je určen žákům

2. stupně. Mladí zahrádkáři se scházejí každé úterý od 15 hodin v prostorách školy.

Stále ještě můžete své přebytky jablek zpracovat na kvalitní mošt v naší moštárně, která bude dle zájmu v provozu do začátku listopadu.

Zahradníkův rok se příchodem podzimu pomalu blíží ke svému konci. Ze zahrad sklízíme úrodu a pomalu je připravujeme na odpočinek. Naše činnost však s příchodem zimy nekončí, proto Vás již teď srdečně zveme na tradiční ples, který se bude konat 18. 2. 2017.

Bližší informace budou v příštím čísle zpravodaje.

**Vedení ZO ČZS Ostrava-Petřkovice:**

**Předseda:** př. Marek Vjačka

**Tajemník:** př. Tomáš Dvořák

**Členové výboru:** př. Irena Hamrská, př. Marta Dudášová, př. Zdeňka Křikalová, př. Iveta Dočekalová, př. René Cedivoda, př. Vladimír Tomeček, př. Antonín Kludka.

**Revizní komise:** př. Ivana Illová, př. Krista Vítková, př. Petr Teslík.

*Výbor ZO ČZS*

## Městská policie Ostrava



### ■ Primátor města Ostravy přijal slib nových strážníků

Ve čtvrtek 15. září 2016 přijal primátor města Ostravy Ing. Tomáš Macura, MBA, slib 16 nových strážníků Městské policie Ostrava. Čtyři ženy a dvanáct mužů tak mimo jiné slíbilo, že se budou řídit právními předpisy České republiky, chránit práva občanů a veřejný pořádek. Složení slibu bylo slavnostním závěrem tříměsíčního rekvalifikačního kurzu, během něhož si čekatelé osvojili nejen právní normy potřebné pro výkon povolání strážníka, ale prošli také výcvikem v sebeobraně, střeleckou a taktickou přípravou. Nedílnou součástí absolvovaného kurzu bylo také získání dovedností v poskytování první pomoci nebo zvládnutí základů kriminalistiky a psychologie.

## FC Odra informuje

Na začátek musím zmínit ve zkratce pár věcí,

- že naše mládež absolvovala soustředění v Horní Bečvě na hotelu Valaška v počtu 45 dětí, kde bylo o nás perfektně postaráno,
- že jsme poprvé zvítězili v Karty cupu (FCO – Baník 10:8),
- že sezóna je v plném proudu,
- že jsem zapoměl v minulém čísle na některé sponzory, za což se velmi omlouvám. Ačkoli to níže jmenovaní vůbec neřešili, přesto tyto lidi chci zmínit.

*Jedná se o:*

Aleš Návrat, který nám dělá zdarma veškeré práce se dřevem, Radim Widura má zase pod sebou elektriku,

Vlastimil Němec, majitel firmy MPL, který nás nikdy nezapomene podpořit.

A teď to hlavní, FCO už má 80 let. Je to něco úžasného, když si představíme kolik lidíček, někdo menší, někdo větší mírou, se zasloužil o chod našeho klubu. Moc a moc všem děkujeme. Tady zmíním jen kousek historie. Historie fotbalového oddílu v Petřkovicích sahá do třicátých let. V roce 1936 byl založen fotbalový oddíl pod názvem SK Petřkovice. V letech 1945 až 1967 působil pod názvem Sokol Petřkovice. V letech 1967 až 1990 vyvíjel svou činnost jako oddíl kopané při TJ Vítězný únor Ostrava a poté jako oddíl kopané u HTJ Odra Ostrava v letech 1990 až 1995. Ode dne 20. 6. 2005 působí jako

samostatný fotbalový klub pod názvem FC Odra Petřkovice.

K nejslavnějším hráčům a funkcionářům minulosti patřili: Josef Kačmář, Arnošt Müller, František Cahel, Valter Muller, Dirschel, Mikušek, Schmelz, Zdeněk Kresta, Ferdinand Kresta, Josef Střilka, Václav Střilka, Josef Táč, bratři Michalíkové, bratři Bilíkové, Raimund Středula, Vaclík a mnoho dalších.

Sváteční zářijová středa patřila v Petřkovicích fotbalu. Fotbalový klub přichystal na tento den oslavy 80. výročí kopané v Petřkovicích a celodenní bohatý program.

### ■ Dopoledne

Hned v 8:30 hod. se utkali ti nejmenší U8-Dolní Lhota, U9-FC Hlučín; tady bylo nejdůležitější, že si děti zahrály.

Dopoledne se v mistrovském utkání přestavili mladší žáci FC Odra proti Unii Hlubina s výsledkem 2:3 ve prospěch hostů. Za domácí se gólově prosadili Šimo a Svoboda. Po nich si proti stejnému protivníkovi zahráli starší žáci, jejichž vítězství 4:1 zajistili hatrickem Kotala a jedním gólem Körner.

Na umělé trávě se odehrála modelová utkání mladších a starších dorostenců, do hry zasáhli i bývalí hráči FC Odra Petřkovice, či současný trenér mládeže.

### ■ Turnaj U10

Turnaje o Pohár petřkovických legend se zúčastnilo 12 týmů, kdy k nám do Petřkovic zavítala např. polská Odra Kedzierzyn – Koźle. Týmy byly rozdělené do tří skupin po čtyřech mužstvech. Hrálo se na třech hřištích. Patronem turnaje byla petřkovická legenda, Rudolf Tesař. Týmy z prvních míst ve skupinách se utkaly systémem každý s každým o vítězství v turnaji.

*Konečné medailové pořadí:*

1. Odra Kedzierzyn- Koźle (PL)
2. FC Baník Ostrava
3. FC Odra Petřkovice

## Kde to je, ty Petřkovice?

Nevím, kolik bylo těch, co si tuto otázku položili v roce 1953, když archeologové vykopali Landeckou venuši. Není málo těch, kteří stejnou otázku pokládají nám, kteří doprovázíme fotbalisty FC Odra Petřkovice poté, co letos vykopali třetí nejvyšší soutěž v ČR – tedy MSFL. Ať již to bylo ve Vyškově, Brně, Blansku nebo Hulíně a jistě podobně to bude v Kroměříži, Třebíči, Zlíně či Olomouci, protože tam všude a nejen tam, se petřkovičtí fotbalisté představí a zviditelní naši obec. Hrdý klub na okraji Ostravy slaví letos 80 let od svého založení. Není možné vyjmenovat všechny, kteří se zasloužili o proměnu snu ve skutečnost. Bylo by však trestuhodné neuvést jedno jméno. Petr Tač, předseda FC Odra Petřkovice.

Vím, v životě není jenom fotbal, ale co by to byl za život bez fotbalu?

*Fanda Standa*

### ■ Hlavní utkání dne

Hlavní bod celodenního programu obstaralo A mužstvo FC Odra Petřkovice, které si k přípravnému utkání pozvalo druholigový FC Baník Ostrava. Baník dorazil do Petřkovic s kombinovanou sestavou, kdy do zápasu zasáhli ve FNL méně vytiženi hráči a hráči juniorky. Utkání bylo slavnostně zahájeno starostou petřkovického městského obvodu Ivo Mikulicou, který klubu poděkoval za vzornou reprezentaci obvodu a popřál hodně úspěchů do další práce. Zaplněný petřkovický stadion viděl svižný a kvalitní fotbal. Jedinou branku utkání vstřelil ve 12 minutě Staněk, který dostal ve vápně po rohovém kopu mnoho prostoru a času

a napotřetí překonal Chmiela v brance Baníku. Velkou šanci měl nejprve po změně strany baníkovský Směkal, ale Chvěja jeho pokus vytlačil nad břevno. Domácí mohli své vedení navýšit, ale Puškáč svojí tutovku zblízka neproměnil a střelu Sporysze zastavila tyč.

Závěrečnou kulturní část oslav zpestřila svým vystoupením hudební kapela Manatees Friends, která roztančila nejen přítomné děti, ale i dospělé. Vrcholem povedeného programu byl ohňostroj, kterým byla oslava 80. výročí fotbalu v Petřkovicích ukončena. Děkujeme všem za účast.

*Za FC Odra*

*Roman Holiš, ing. Dušan Kašický*



Dovolujeme si vás tímto pozvat  
 na starodávné kouzelné vánoční trhy 2016  
 tentokrát v **RETRO** stylu  
 konané ve dnech **24. - 25.11.2016**  
 v Kulturním domě v Ostravě - Petřkovicích.  
 Dne 24.11.2016 v 10.00 hod. slavnostní zahájení,  
 poté až do 17.00 hod.  
 Dne 25.11.2016 v době od 9.00 do 17.00 hod.

Součástí vánočních trhů bude nejen  
 výstava a prodej vánočního zboží,  
 ale také kulturní vystoupení dětí mateřských a základních škol,  
 kreativní dílničky pro děti i dospělé a mnoho dalšího.  
 Občerstvení zajištěno.  
 Těšíme se na vás,  
 pojďme spolu zahájit adventní čas ve stylu našich (pra)předků.

Pořadatelé : Hračkovnictví Naděžda Grichniková  
 ÚMOB Ostrava - Petřkovice





# **TYFLOSERVIS**

rehabilitace nevidomých a slabozrakých

## **MÁTE POTÍŽE S VIDĚNÍM ?**

**Nabízíme Vám zdarma**  
výběr vhodných pomůcek,  
poradenství a nácvik dovedností

Sadová 1577/5, 702 00 Ostrava  
Návštěvu objednejte na 596 783 227  
ostrava@tyfloservis.cz; www.tyfloservis.cz



## **KOMINICTVÍ OSTRAVA**

Máte problém s komínem? Zavolejte kominíka odborníka...

**776 633 649**

**608 863 591**

[www.kominictviostrava.cz](http://www.kominictviostrava.cz)

**FRÉZOVÁNÍ**

**VLOŽKOVÁNÍ**

**ČIŠTĚNÍ, KONTROLA**

**REVIZE**

**FASÁDNÍ KOMÍNY**

**KONTROLA KOMÍNOVOU KAMEROU**

## **ZATEPLENÍ FASÁD NÁTĚRY FASÁD PŮJČOVNA LEŠENÍ**

- zateplujeme levně a kvalitně
- přijedeme, poradíme, vyměříme
- **ZDARMA** cenová nabídka
- **ZDARMA** venkovní parapety



**MARTIN PIECHA**  
Tel.: 737 168 698

**Jahodová 534, PETŘKOVICE**  
info@leseni-ostrava.cz

[www.leseni-ostrava.cz](http://www.leseni-ostrava.cz)